



Međunarodni poljoprivredni sajam 2018. po prvi put će biti domaćin PROLEĆNOG SAJMA VINA. U okviru 85. sajamske manifestacije 18. i 19. maja priliku da se predstave dobili su proizvođači vina, rakije i gastro sektor. Vladislav Petković, jedan od organizatora Prolećnog festivala vina, poručuje da posetioce očekuje nešto novo, pre svega novi pristup u animiranju proizvođača vina, rakije i hrane, kao nastavak tradicije započete u Beogradu pre par godina, a koja se naslanja na dobre primere poput Vinitaly u Veroni, ProWein-a u Dizeldorfu i dr. - Potrudili smo se da najbolje prakse zapadnih zemalja u organizaciji sličnih događaja primenimo kod nas.

Ostvarili smo izuzetnu saradnju sa Novosadskim sajmom, gde će u kongresnom centru „Master“ Novosadskog sajma biti mesto održavanja festivala. U ovom premijernom izdanju nastupiće preko 50 izlagača. Već sledeće godine očekujemo daleko veće učešće vinara, rakijara i gastro specijaliteta. Na Novosadskom sajmu vrvi od dešavanja. PROLEĆNI FESTIVAL VINA će to upotpunoti sa jednom novom ponudom i mislim da će to publici biti zanimljivo - rekao je gospodin Petković. Izlagači će biti iz regiona, pre svega iz Srbije, i to oni najreprezentativniji. Organizatori obećavaju i neke ekskluzive i iznenađenja o kojima nisu želeli unapred da govore. Osim najboljih vinara, akcenat će biti na nepravedno zapostavljenim proizvođačima rakija, starijeg srpskog brenda od vina. Predstaviće se najpoznatiji članovi Nacionalne asocijacije proizvođača rakije Srbije "Srpska rakija", sasvim dovoljno da publika uživa u izuzetim proizvodima.

U okviru festivala biće organizovane i radionice na kojima će biti reči o načinima unapređivanja proizvodnje, koje su sorte voća i zbog čega bolje, kako se ocenjuje kvalitet rakije i kvalitet vina. Mogućnost da poseti ovu manifestaciju imaće svaki posetilac sa kupljenom ulaznicom za Sajem.

Prolećni festival vina će prvog dana, u petak trajati od 12:00 - 19:00, dok će u subotu za posetioce biti otvoren već od 10:00 i trajaće do 20:00 časova.